

Кировская районная газета

# Знамя Труда

16+

Издается с 19 мая 1931 года

№130 (12471) 8 ноября 2017 года, вторник

## ПОКА МЫ ЕДИНЫ, МЫ НЕПОБЕДИМЫ!



ственное мероприятие, которое стало светской частью празднования Дня народного единства. От имени губернатора Калужской области поздравить кировчан прибыл министр экономического развития Калужской области Олег Дмитриевич Разумовский. По его мнению, гражданин Минин и князь Пожарский во главе ополчения доказали, что нас нельзя сломить. Память об их подвиге вселяет оптимизм и веру в наше настоящее и будущее.

- Война всегда сплачивала россиян, но сегодня я желаю вашим семьям обладать единством и благополучием в мирное время, - так закончил свое выступление Олег Дмитриевич.

Глава Кировской районной администрации И.Н. Феденков также взял слово и торжественно поздравил кировчан с Днем народного единства.

**На снимках: крестный ход и молебное пение на пл. Победы; выступает Народный ансамбль песни и танца ДК "Юбилейный"; кировчан поздравляет министр экономического развития Калужской области Д. Разумовский; выступает хореографический ансамбль "Эдельвейс".**

### С Днём народного единства!

#### Уважаемые кировчане!

Местное отделение партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" поздравляет вас с российским государственным праздником - Днём народного единства!

Этот праздник является символом уважения и гордости за великое прошлое и настоящее нашего многонационального государства. В этот день мы осознаем свою причастность к великой истории нашей страны.

Пусть всегда Россия будет для нас самой прекрасной страной. Желаем всем кировчанам радости, мира, душевной теплоты и гармонии с собой и с окружающими!

**Г. КРОПАЧЕВ,**  
секретарь МО партии  
"ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Празднование Дня народного единства для кировчан началось в городских храмах. Как отметил Благочинный первого округа Песоченской епархии протоиерей Александр Рябов, 4 ноября - это дата, которая имеет для России сильнейшее как светское, так и духовное значение. В этот день в 1612 году с чудотворной иконой Казанской Божией Матери земское ополчение сумело взять штурмом Китайгород и изгнать поляков из Москвы. Уверенность, что благодаря именно иконе одержана победа, была невероятно высока. День

победы над польскими интервентами вскоре стал почитаться как день благодарности Пресвятой Богородице за ее помощь в освобождении России.

- Божия Матерь всегда являлась заступницей для нашего Отечества, - сказал Александр Рябов. - В самые трудные, лихие, смутные времена она объединяла под своим Покровом страну и способствовала ее духовному возрождению. Ничего не изменилось с тех пор. Если мы будем с Богом, наш народ обретет силу свыше.

Верующие с образом Казанской Божией Матери

прошли Крестным ходом от храма в честь святого благоверного князя Александра Невского и храма Рождества Пресвятой Богородицы (что на старом кладбище) до площади Победы, где было совершено молебное пение.

Интересно, что идея отмечать День народного единства 4 ноября принадлежит Межрелигиозному совету России. Таким образом, этот день отмечают не только православные христиане, но и представители других конфессий и религий нашей страны.

В 12.00 у Киноконцертного зала началось торже-

## Главная тема

## ПОД КОНТРОЛЕМ ДЕПУТАТА

27 октября в общественной приёмной местного отделения партии "Единая Россия" депутат Законодательного Собрания Калужской области А.А. Литвинов провёл приём граждан. Встречи с населением Андрей Альбертович проводит ежемесячно, помогает решать проблемы, даёт советы и рекомендации. Это как личные трудности, так и вопросы, касающиеся жизни города в целом. Вместе с А. Литвиновым на приёме присутствовал помощник депутата В.Шашкин.

В последнюю пятницу октября к Андрею Альбертовичу обратились четверо кировчан с разными вопросами.

Один из них - Владимир Алексеевич - работающий пенсионер. В 80-х годах мужчина трудился в Кировском отделении Энергонадзора. В этом году он вышел на пенсию с минимальной выплатой. Оказывается, архив о заработной плате почти за десять лет сгорел - отсюда и минимальная пенсия Владимира Е.. А восстановить данные двадцатилетней давности очень проблематично.

Мужчина обратился в суд, где ничего добиться не смог даже при наличии свидетелей, которые подтвердили его трудоустройство в 1982-1990 гг.

Для решения проблемы Андрей Альбертович лично позвонил руководителю Энергонадзора области и поинтересовался, смогут ли они выдать подтверждающие документы о заработной плате за необходимый период.



После телефонного разговора Андрей Литвинов порекомендовал Владимиру Алексеевичу обратиться с запросом в Приокское отделение Ростехнадзора по адресу: г. Калуга, ул. Николо-Казинского, д. 63. И написать письмо на имя начальника отдела Госэнергонадзора И.А. Петрухи на о подтверждении заработной платы за 8 лет.

В завершение беседы депутат попросил посетителя сообщить о решении проблемы.

- Держите меня в курсе. Если в Ростехнадзоре справку вам предоставить не смогут, то я постараюсь найти ещё какие-либо варианты, - отметил Андрей Альбертович.

Пенсионерка Галина Алексеевна пришла к депутату с воп-

росом подведения канализации к домам на ул. Чкалова.

Канализационная система в двух соседних домах износилась и требует замены.

- Мы живём на первом этаже. Канализационная труба не выдерживает нагрузок, и всё содержимое растекается по подъезду, в квартиру невозмож но зайти, - рассказывает посетительница. Такая же ситуация и в соседнем доме. Жители уже неоднократно обращались в разные инстанции, но проблема не решается.

Андрей Альбертович пообещал, что поднимет этот вопрос на встрече с главой МО И. Феденковым. Решение проблемы во многом будет зависеть от реализации программы "Чистая

вода" в 2018 году. К сведению, долгосрочная целевая программа была утверждена в 2011 году, но со временем она была приостановлена.

- Если программа возобновится, нужно обязательно включить в неё ваши два дома, - отметил Андрей Литвинов.

От дальнейшей судьбы областной программы "Чистая вода" зависит решение ещё одного обращения.

Кировчанку Татьяну Ивановну волнует отсутствие водопровода на центральной улице нашего города - ул. Пролетарской, в частном секторе от д. 113 до пер. Большничный.

- Центр города, а у нас в домах нет никаких условий: ни канализации, ни водопровода. Воду приходится брать из колонки, которая разрушается, к этой ветке подключены также многие близлежащие дома, - делится проблемой посетительница.

Андрей Альбертович заверил, что по вопросу выделения средств на строительство водопровода в частном секторе на ул. Пролетарской будет направлено письмо главе Кировской районной администрации И.Н. Феденкову. Татьяна Ивановна, в свою очередь, лично записалась на приём к Игорю Николаевичу.

Алексей Н. - участник боевых действий, инвалид II группы. В мае 2016 года он был принят на учёт в качестве нуждающегося в жилом помещении и включён в соответствующий список. Сегодня на все об

ращения о предоставлении жилплощади один ответ - в настоящее время свободных жилых помещений в специализированном жилищном фонде нет, а приобрести жильё нет возможности, так как в бюджете на это средств не предусмотрено.

К депутату пришла мать Алексея Н. с письменным обращением от сына. Посетительница попросила депутата помочь в сложившейся ситуации.

На что Андрей Альбертович ответил, что в первую очередь нужно узнать, какие деньги используются для приобретения специализированного жилья.

- Если этот фонд формируется исключительно из районного бюджета и выделение средств в следующем году не планируется, то здесь я, как областной депутат, помочь ничем не смогу. Но если в нём есть часть областных средств, то я попробую подключиться и проработать вопрос в министерствах области, - пояснил Андрей Литвинов.

В любом случае, на основании письменного обращения инвалида, в администрацию будет отправлен запрос о наличии средств для приобретения специализированного жилищного помещения в местном бюджете.

В день приёма просьба каждого посетителя была зафиксирована в регистрационной карточке обращения. Ни один вопрос не остался без внимания Андрея Альбертовича, все они взяты на депутатский контроль.

**Ольга МАЛЬЦЕВА.**

## Формирование комфортной городской среды

## ПРОГРАММА ЗАВЕРШЕНА

## в городе заасфальтировано 46 дворовых территорий

Приоритетный федеральный национальный проект "Формирование комфортной городской среды" успешно реализуется на территории Кировского района. 1 ноября, в соответствии с утвержденным ранее графиком, была завершена программа по асфальтированию дворовых территорий. Асфальтовое покрытие получили 46 дворов. На выполнение работ было выделен 21 миллион рублей.

В этот же день комиссия, в составе которой глава города, председатель городской Думы В.Г.Майоров, заместитель главы районной администрации, заведующая отделом по благоустройству и жилому фонду О.Ю.Московская, депутаты городской Думы Т.Д.Васькова, М.А.Сухорукова, руководитель фирмы-подрядчика К.Маркосян, представители СМИ, побывали в микрорайоне Фаянсовой, где выполнялись работы по последнему лоту из пяти много квартирных домов.

Трёхэтажный дом №8 "б" находится в центре Фаянсовой. Заместитель старшего по дому С.С.Невских рассказала, что дом построен 22 года назад и, конечно, за это время асфальт пришёл в негодность. Новое покрытие устраивает, а вот отсыпка обочин оставляет желать лучшего. Депутаты обратили на это внимание подрядчика. И он в счет благоустройства обещал выполнить эту работу.

Довольно большой объём выполнен по дворовым территориям домов №10 "б" и № 50 "а" на ул. Пушкина. Вместе со старшой по дому №10 "б" Т.В.Токмаковой к комиссии вышли и другие жители. В 27 квартирах трёхэтажки проживают, в основном, пенсионеры. Дом построен в 90-х годах. А еще он расположен в глубине, в 85 метрах от улицы Пушкина.

- Дорога была в таком состоянии, что к нам отказывалась заезжать "скорая помощь", - говорит Тамара Васильевна. - Сейчас заасфальтировали эти 85 метров, можно выезжать без проблем.

И все же без замечаний не обошлось. Прошедший накануне дождь сразу выявил погрешности в асфальтовом покрытии, образовалась небольшая лужа. Жильцы попросили выровнять асфальт.

Дом старый и проблемный. Т.В.Токмакова рассказала, как у них протекала крыша. И они очень благодарны управляющей компании, которая выполнила ремонт. Теперь жильцы хотели бы заменить окна в подъездах, да нет средств - выплачиваются долги за крышу. Программа "Формирование комфортной городской среды" предусматривает активное участие жителей в благоустройстве, о чём также напомнили присутствующим депутаты. Смотреть со стороны, указывать на недостатки и

ждать, что это кто-то сделает - легче всего. Почему бы не взяться за дело самим? Депутат М.А.Сухорукова - директор Центра "Паруса надежды", который находится неподалёку, рассказала, как коллектив организует субботники и благоустраивает территорию. А глава города - директор школы №7 В.Г.Майоров - обкашивает пришкольную территорию более чем в два гектара и занимается благоустройством.

И жители должны проявлять инициативу. Вот как, например, жильцы дома №50 "а". Во дворе они установили небольшой детский городок. В палисадниках - разбиты клумбы. Не успели уложить во дворе асфальт, как уже строители работают, выполняя капримонт отмостки. Сразу заметен хозяйствский подход старшего по дому А.П.Петухова.

Еще мы хотели бы установить лавочки и сделать освещение, - отметил он.

- Это также входит в программу "Формирование комфортной городской среды", - отметила заместитель главы О.Ю.Московская.

- Как было и как у нас сейчас - земля и небо, - говорит Анатолий Петрович.

Жители довольны работами, проведенными на дворовой территории. Но впечатление у них двойственное. Заасфальтировано 60 метров выездной дороги, а на оставшиеся 40 метров денег не



хватило. Работники администрации заверили, что в следующем году асфальтирование будет завершено.

Большой объём работы выполнен у двух пятиэтажных домов на ул. Пушкина - 18 и 18 "а". К моменту приёма дворовой территории на улицу вышли многочисленные жители, а это говорит о том, что равнодушных среди них нет. Разговор вновь коснулся недоделанных обочин. Члены комиссии обратились к подрядчику по исправлению недостатков. А также жители этого дома и дома на ул. Болдина, 8 "б", хотели бы видеть у себя асфальтированную пар-

ковку. Это дополнительные работы, с которыми надо вновь входить в программу. Заявки будут приниматься с нового года.

Что касается дворовых территорий, то будет проведена экспертиза асфальтового покрытия, а также подрядчик даёт 5 лет гарантии на выполненные работы. Посмотрим, как наши дворы переживут зиму. Ведь курирующий реализацию программы на территории области председатель Законодательного Собрания В.С.Бабурин не раз говорил о необходимости эффективного использования выделенных денежных средств.

**Диана СЕМЯНИЩЕВА.**

## "МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!"



**В сельском поселении "Деревня Верхняя Песочня" пять братских воинских захоронений времён Великой Отечественной войны. Но самое большое расположено на центральной усадьбе. Стоит переехать плотину, как на пригорке открывается памятник. Русский солдат с автоматом за плечами держит в руках развивающееся знамя. Рядом с ним мальчик, спасенный из пламени войны.**

Победа досталась нашим солдатам дорогой ценой - в братском захоронении спят вечным сном 1577 человек. Это они ценой своей жизни отстояли Родину от врага и подарили жизнь будущим поколениям.

Каждый год, 15 сентября, у памятника проходит митинг, посвященный дню освобождения Кировского района от немецко-фашистских захватчиков. Ведь именно в окрестностях Верхней Песочни в августе-сентябре 1943 года проходили кровопролитные бои. Враг, отброшенный от Москвы, за год и 8 месяцев создал на протяжении всего фронта глубоко эшелонированную оборону: доты, дзоты, противотанковые рвы, окружил свои укрепления минными полями. Нашим войскам была поставлена задача перейти в контраступление. В операции под кодовым называнием "Суворов" принимало участие на протяжении фронта три армии. И именно под Кировом удалось прорвать оборону противника. Солдаты и офицеры проявляли чудеса героизма, о чем сохранились воспоминания их однополчан. В ходе этого наступления были освобождены деревни Верхняя Песочня, Нижняя Песочня, Выползово, Кулаковка, Черная, Мамоново, Большу́ха, Анновка, Чужбиновка и ряд других населенных пунктов Кировского района, которые по праву можно назвать рубежами воинской доблести. За освобождение района погибло более 10 тысяч солдат и офицеров, 8 тысяч из которых названо поименно.

Почтить память погибших каждый год приезжают ветераны, делегации предприятий и организаций города, школьники, кадеты, военнослужащие, поисковики. Здесь проходят масштабные районные мероприятия.

Несмотря на более чем 70-летний период времени родственники со всех уголков страны едут поклониться могилам своих родных и близких. На мемориале бесконечные ряды фамилий. Это русская "стена скорби" о тех, кто ушел на фронт со школьной скамьи, кто погиб в расцвете сил, кто не успел влюбиться, родить детей, исполнить свои мечты и желания. Война сломала судьбы мил-

лионов людей, отняла у них будущее.

Навсегда остался молодым Иван Порватов. Он смотрит на нас с фотографии, которую привезла и закрепила на стене его дочки, родившейся в декабре 1941 года. Сегодня ее волосы белее снега, да и называют по имени-отчеству - Раисой Ивановной. Волкова отыскала могилу отца и уже не первый раз приезжает в Верхнюю Песочню.

- Часть, в которой воевал отец, перебросили сюда из под Сталинграда, - рассказывает она. - В письме, которое переслав моей маме друг отца, он писал, что находится на передовой. Отец был тяжело ранен в бою, лежал в госпитале, где скончался от ран. Это был 1943 год.



А вот этой большой и дружной семьи из Тулы дорога на "стене скорби" короткая запись: Козлов Илья Ефремович, политрук. Он воевал в составе 330-й стрелковой дивизии, освободившей город Киров.

Разыскав с помощью Интернета место захоронения отца, деда и прадеда, семья Козловых приехала в Верхнюю Песочню. У Ильи Ефремовича, родившегося в 1907 году, было четверо детей. Сегодня двое из них стоят у его могилы - Александра Ильинична и Анатолий Ильич.

- Я никогда не видел отца, так как родился 27 марта 1942 года, а отец погиб 8 марта, - говорит Анатолий Ильич. - Но всю жизнь хотел найти место его захоронения. И сегодня мы приехали с внуками и правнуками.

Вот бы порадовался Илья Ефремович, если бы узнал, что у него 6 внуков и 9 правнуков. Он погиб, чтобы они жили счастливо.

И таких историй тысячи. Поэтому неслучайно жители сельского поселения "Деревня Верхняя Песочня" выступили с инициативой проведения благоустройства памятника и окружающей территории, посчитав этот проект наиболее приоритетным. Потому что это нужно не только ныне живущим, это надо молодому поколению, чтобы помнили и гордились подвигом защитников Отечества.

Каждый год жители и школьники выходят на субботники, стараются содержать мемориал в образцовом состоянии, обновлять его. В этом году убрали колонну старых деревьев, открыли вид на памятник. Сделали подсыпку дорожки, посадили новые ели.

- Проект развития обще-

## ЧИСТАЯ ВОДА ДЛЯ ДРУЖНОГО СЕЛА

**Сельское поселение "Деревня Буда" известно жителям района как одно из самых инициативных, гостеприимных и благоустроенных. В поселении образовался крепкий, результативный тандем администрации и сельчан. Вместе они реализовали уже несколько проектов по благоустройству и не собираются останавливаться на достигнутом.**



К семидесятой годовщине праздника Победы советского народа в Великой Отечественной войне жителями д. Буда был заложен Сквер Памяти. В сквере красуются 70 молодых кустов сирени. Деревья сажали в конце апреля 2015 года всем селом. Накануне 9 мая на каждом из них появилась георгиевская ленточка - знак памяти иуважения целому поколению героев. Сквер продолжает расти. В нем установлен гранитный камень Памяти, организованы цветущие клумбы, выложены тротуарной плиткой дорожки.

Проектом 2017 года стала "Аллея любви". Аллея из молодых рябин высажена на расчищенной территории бывшего пустыря и посвящена молодым семьям, которые рождаются на территории сельского поселения. Особой достопримечательностью аллеи является пара переплетенных саженцев рябины и клена. По замыслу организаторов, подросшая, накрепко связанные пары деревьев, станет символом семейной крепости и любви. Здесь же организована зона для свадебных гуляний молодежи, пикников и летних сельских праздников.

- Когда есть деньги, сделать не сложно, - говорит глава сельского поселения Мария Васильевна Голунова. - Сложно сделать, когда финансов нет. Мы всегда имеем в такой ситуации. Все наши проекты были бы невозможны без активной поддержки жителей. Односельчане готовы и сами потрудиться и посильный финансовый вклад внести в благоустройство.

28 сентября 2017 года в администрации сельского поселения началось обсуждение нового проекта. Сельское вече приняло решение благоустроить родник в д. Лосиное и об-



лагородить прилегающую к нему территорию. Лосиное находится в четырех километрах от центральной усадьбы. Чистая питьевая вода для деревни - насущная необходимость. Водопроводная система дает воду с большой примесью железа, да и подведена не к каждому дому. Население активно пользуется колодцами. Родник с чистейшей "живой" водой - природное сокровище села. Вода насыщена кислородом, обладает целебными свойствами, способна храниться долгое время. Проба из родника взята для анализа "Центр гигиены и эпидемиологии". Высокое качество воды подтверждено документально.

Решение принято сельской Думой и поддержано населением. Время действовать. Администрация

поселения уже выполнила межевание земельного участка, где находится родник, и оформила на него право собственности. Составлен и прорисован проект благоустройства. Оценочная комиссия подготовила смету. В этот раз есть надежда на финансирование работ из областного бюджета. Правительством Калужской области 21.04.2017 г. принято Постановление №232, согласно которому сельскому поселению может быть выделена субсидия на реализацию проектов развития инфраструктуры у к т у ры . Объекты водоснабжения есть в списке рекомендованных областю инициатив.

В постановлении есть условия об активном участии жителей в реализации проекта, а также пункт, по которому поселение должно взять на себя минимум 10% стоимости работ. Собраться всем миром, чтобы сделать малую родину лучше для жителей д. Буда не усилие, а привычная работа. Уже сейчас они обкосили прилегающую к роднику территорию, вырубили и вывезли кустарник, укрыли родник железным кольцом с крышкой. Глава администрации М.В. Голунова уверена, если их проект получит субсидию, необходимые 10% они соберут легко. Сельчане готовы начать сбор средств в любой момент. Депутат Виктор Алексеевич Пирожков, который сам родом из д. Лосиное, побывал в каждом доме и заучился согласием жителей.

Ратует за сельский родник и Анатолий Иванович Косов. После завершения военной карьеры он вернулся в родительский дом в д. Лосиное, восстановил его, облагородил прилегающую территорию и взял под свой контроль местный родник. Анатолий Иванович помнит рассказы бабушки о том, какой большой и многолюдной была раньше их деревня. На окраине действовали два кирпичных завода. Из этого кирпича и строили тогда местные крестьяне свои дома. Для производства активно добывали глину - так образовалась карьер. Родник же первоначально располагался на участке одной из местных бабушек. Она берегла его, но никогда не запрещала односельчанам приходить за водой. Этую эстафету добра и планируют передать жители сельского поселения "Деревня Буда" следующим поколениям. Пожелаем удачи их проекту.

**Екатерина ДВОРЕНЦКАЯ.**

Диана СЕМЯНИЩЕВА.



## СПОРТ - ЗДОРОВЬЕ! СПОРТ - ИГРА!



19 октября в спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса ДЮСШ "Лидер" было шумно и весело. В этот день состоялась районная спартакиада дошкольников по летним видам спорта. В празднике спорта и здоровья приняли участие 12 детских садов. В состав команд, кроме юных спортсменов, вошли преподаватели физкультуры дошкольных учреждений и родители.

Участников спартакиады приветствовали директор ДЮСШ "Лидер" Н.П. Маршев и заведующая отделом образования О.А. Лукьянова. Они от души пожелали участникам успеха и спортивных побед.

Право поднять флаг соревнований было предоставлено команде-победительнице прошлого года - детсада "Буратино". И как и на взрослых соревнованиях, дошкольники замерли под звуки российского Гимна.

Все команды можно было узнать, даже не читая транспарантов. Вот дедсад "Ромашка" с букетом скромных цветов, а вот зелененький "Тополёк" в салатовых футболках. Вот этот детский сад с русской красавицей, конечно, "Сказка", а неподалеку - любимый детский персонаж "Буратино"! Всех просто не перечесть. Каждая команда приготовила особые костюмы, а еще спортивный девиз.

## Уважаемые жители Кировского района!

С 1 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА на муниципальном пригородном маршруте регулярного сообщения "КИРОВ-ШАЙКОВКА" отменяется рейс отправлением из Кирова в 6 час. 25 мин.

Репетиторство по музыке для школьников (в удобное для вас время), 6-струнная гитара. Т. 8-953-464-23-28.

Старший судья спартакиады М.Н. Иванькин рассказал об этапах, которые предстоит преодолеть детям вместе с родителями. В программе - бег на дистанцию 30 метров, прыжки с места, командная эстафета. Но сначала - весёлая разминка. Её провели участники театральной студии Киноконцертного зала "Овация". Клоуны Тяпа и Иришка (Игорь Колченко и Ангелина Шевченко) организовали зажигательный флем-моб. А затем стартовала спартакиада.

В перерывах между этапами каждый желающий мог подойти и посмотреть работы, выставленные на творческий конкурс на спортивную тематику. Фантазии детей и родителей можно только позавидовать. Они подготовили красочные стенгазеты, а также разнообразные поделки. Здесь можно было увидеть не только футбольный мяч в спортивной экипировке, но и футбольистов-смешариков, и снежного барса на горных лыжах, и команду луковиц в лодочке-тыкве, занимающихся греблей, и даже призовой кубок из вкусных шоколадных конфет. Были представлены все олимпийские виды спорта.

Победителем районного этапа спартакиады дошкольников стала команда МКДОУ "Детский сад №5 "Тополёк", на втором месте - команда МКДОУ "Детский сад №1 "Сказка". В тройке сильнейших - команда



МКДОУ "Детский сад №11 "Березка". Всем участникам спартакиады были вручены грамоты и поощрительные призы.

Диана СЕМЯНИЩЕВА.  
Фото автора и Анатолия Сидоренкова.

## Прогноз для Кирова и района

## Погода

Данные Росгидромета  
Посмотрите на сайте  
[www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

День недели Завтра				Четверг			Пятница			Суббота			Воскресенье			Pн		
Местное время	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	
Облачность, %	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	
Явления погоды																		
Температура, °C	+4	+5	+1	+1	+2	+3	+1	0	+1	+3	+3	+4	+5	+7	+6	+5	+6	+4
Ощущается как, °C	+3	+2	-1	0	0	0	-3	-4	-3	-1	-1	0	+1	+3	+3	+2	+1	+3
Давление, мм рт. ст.	755	755	756	756	755	754	752	750	748	746	745	744	742	740	739	739	737	737
Ветер: скорость, м/с	1	2	1	2	1	2	3	4	4	4	5	5	5	6	6	5	4	7
порывы, м/с																		1
направление С-3	С-В	С	С-В	В	Ю-В	Ю	Ю	Ю-3	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-3	Ю-3	Ю	Ю	Ю-3
Влажность, %	98	99	83	91	96	96	82	89	89	97	95	94	97	99	93	93	96	97
Солнце: восход заход	07:58	16:54			08:00	16:52			08:02	16:51			08:04	16:49			08:06	16:47
Луна: восход заход	20:54	12:27			22:03	13:18			23:17	13:59			-	14:31			00:33	14:58
фаза																		01:47

Кировская районная газета «Знамя Труда» Выходит с 19 мая 1931 г.  
**Учредители:**  
Кировская районная администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Город Киров и Кировский район»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.  
Рег. ПИ № ТУ40-00235 от 26.06.2013 г.  
Индекс 51757. Объем 1 печ. лист.  
Общий тираж 2500. Заказ  
Цена в розницу свободная.  
Газета выходит по вторникам и пятницам.

**Главный редактор:**  
Д.Н. СЕМЯНИЩЕВА  
**Зам.редактора:**  
О.Ю. МАЛЬЦЕВА  
**Корреспондент:**  
Е.Ю. ДВОРЦЕЦКАЯ  
**Вёрстка:**  
Н.А. АМФИТЕАРОВА

**Адрес редакции, издателя:**  
249440, Калужская обл.,  
г. Киров, ул. Жмакина, 7 «б».  
**Телефоны:**  
8 (48456) 2-90-78; 5-28-42.  
**Kirovztr@mail.ru**  
**«ЗТ» на сайте**  
[www.kirovztr.ru](http://www.kirovztr.ru)

Номер набран и сверстан  
в редакции газеты  
**«Знамя труда»**  
отпечатан:  
КРОФИСМК «Губерния»,  
г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.  
Подписано к печати:  
по графику - в 13:00;  
фактически - в 13:00.

Рукописи  
и фотографии  
не рецензируются  
и не возвращаются.  
Мнение авторов  
подписанных  
материалов может  
не совпадать  
с позицией  
редакции.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Президиум правления районной организации ВОИ сердечно поздравляет членов организации, отметивших свои юбилеи в октябре:  
Зою Тимофеевну КУЛАКОВУ, Анну Дмитриевну КОЛЧИНУ, Раису Александровну КУЗНЕЦОВУ, Ефросинью Сергеевну КОЗЛОВУ, Стешу Ивановну КОРНЕЕВУ, Сергея Дмитриевича ПОТАПОВА, Галину Михайловну ПЕРЕБОРЩИКОВУ.  
От всей души желаем вам доброго здоровья, многих лет жизни под мирным небом, семейного благополучия и счастья.

С.АГАФОНОВ, председатель РО ВОИ.



## ПРИГЛАШАЕМ НА ВСТРЕЧУ

наук, профессор РАН Дубова Надежда Анатольевна.

Мероприятие посвящено работе скульптора-фронтовика Ивана Гавриловича Першудчева, заслуженного художника РСФСР, одного из скульпторов, чьи произведения вошли в золотой фонд советского искусства. "Я был в гуще событий, шагал с винтовкой вместе с солдатами, неважно, в каком звании; на войне все солдаты. Чем ближе к передовой, тем больше нивелируются звания. Я хотел, чтобы и мои современники, и наши потомки видели, какие в эти годы жили титаны, объединённые одной мыслью - победить врага".

Всю свою творческую жизнь Иван Гаврилович посвятил прославлению подвига народа. Портреты солдат-однополчан, бюсты героев были выполнены между боями во фронтовых условиях и после Победы нашей страны над фашизмом.

Приглашаются все желающие.

**МИРАТОРГ**  
агропромышленный холдинг  
ООО «Брянская Мясная Компания»  
приглашает на открытые вакансии:

- ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ
- ОПЕРАТОР-ЖИВОТНОВОД
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- АГРОНОМ

Гарантируем:

- оформление по ТК РФ
- своевременную выплату заработной платы
- доставку корпоративным транспортом



Тел.: 8 980 314 93 83  
8 910 598 03 32

Реклама

Коллектив МКОУ "Кировский лицей" глубоко скорбит по поводу смерти бывшего работника, библиотекаря  
**ФИЛИЧЕВОЙ ВАЛЕНТИНЫ АНАТОЛЬЕВНЫ**  
и выражает соболезнование родным покойной.

РЕКЛАМА - ДВИГАТЕЛЬ ТОРГОВЛИ!